25

50

@novotechnik ; Schutzvermerk nach IS0 16016 beachten; copyright note i.a.w. ISO 16016 to be observed

1 2 3 4 6 7 8 9 10 11 12
Weitergabe sowie Vervielfaltigung dieser Unterlage, Verwertung und
Mitteilung ihres Inhaltes nicht gestattet, soweit nicht ausdriicklich zu-
gestanden. Zuwiderhandlungen verpflichten zu Schadensersatz. Alle
Rechte fiir den Fall der Patentierung oder Gebrauchsmuster-Eintrag-
ung vorbehalten.
This document is confidential and shall not be exploited, copied, re-
printed or disclosed to a third party in any manner without our prior
written permission. All rights reserved, especially in case of patent
application or registration of petty patent.
Montagebeispiel Wellenanschluss (400005661 dargestellt) Montagebeispiel Schraubanschluss (400005661 dargestellt)
Mounting Example for Shaft Adaption (400005661 shown) Mounting Example for Screw Adaption (400005661 shown)
o < ?8 A-A
Q Magnet-Drehachse deckungs-
gleich mit Sensor-Mittelachse
~0 . . .
= ~ s\ Rotation Axis of Magnet aligned
== < N with Sensor Center Axis
[I'g] | |
- O Loch- @ 4,1
' > Hole- @ 4,1 S
P w——
&) | |
~ = >
&
© N
Zylinderschraube M4x20 IS04762 (2x im Beipack) RFC4800 + Z-RFC-P04 (1 : 1)
_ _ ) max. Anzugsmoment 3Nm
RFC4800 + 2-RFC-P02 (1 : 1) Head Cap Screw M4x20 1IS04762 (2x incl. in Acces-
sory Pack), max. Mounting Torque 3Nm
Z'RFCBPg” P02 Z-RFC PO7/P08
) B-B
Spiralspannstift +0.1 2x Gewindestift -
2,0x16 1SO 8750 7.5 M5x10 IS0 4026 maa':f('iigung ;
(im Beipack) 5 (im Beipack) B N|S N <
Spring-Type Pin 2 2x Threaded Pin — =
%_oxlh_{, ISO 8750 VAN & % M5x10 1SO 4026 S Maanet '
incl. in acces- ! oIS (incl. in acces- N
sory pack) Kc: SIEe sory pack) X . [
5 53 V=5 ® ]
| @©
| (2]
| | o
) ( % TARRRN % g o 5,5
e ?} N A A al <
c & ] - T LA =
Q' | >< 3 [TI =
5 5| ©
% gT — -
5 G o D2 40,05 M5 B
S E empfohlener @ fiir 18
o S Wellen-Querbohrung /
Eo recommended @ for 528 ? - 3
Cross Hole in Shaft NS N
Z-RFC-P03 (5: 1)
Z-RFC-P04 (5:1)
Montagehinweise und Arbeitsabstande siehe Montageanleitung
Installation instructions and working distance see manual
Bezeichnung Z-RFC-P02- Z-RFC-P03- Z-RFC-P04- Z-RFC-POA- Z-RFC-P08- Status: freigegeben / released Fedaring Gocumarts =
title Z-RFC-POI Z-RFC-P0Z | ™ ypEgas | Z-RFC-PO3 | ™ ypggsg | Z-RFC-POA | = yppgsg | Z-RFC-PO7 | ™ yp 2% Z-RFC-P08 ™ ypEg25 N = D S
ox‘ 6\ / é\\o 09 416-01 03 erpackungseinneit geande ﬁlgrznz?e‘lz 3\}::[3;5017
Art'Nr' :l:;:‘e-:ﬁtli_;%?i?il:r:at:lzeer::gec;er unspecified tolerances mmﬁ::;iﬁ.rﬁz.ﬁe Gewicht / weight
P/N 400&&5}?0/ 8 400005661 | 400056080 | 400005658 | 400056081 | 400005659 | 400056082 400&%6}’%7*@0&]56083 400056070 | 400056084 i Sie 15014405 ) —
Verpackungseinheit ¥ N\ ) N e novotechnik Format | Maaiab
packaging unit ’b& }0( 0(, 1 Stk. 25 Stk. 1 Stk. 50 Stk. 1 Stk. 50 Stk. Q\“rs[ 00 25 Stk. 1 Stk. 25 Stk. M Eie"'f c:u-ipe e . Format | Mars
S ov part edges per ovotechni Typ / Baureihe .
maagrr‘\itt Q<°8 x4x3 14X 45x55 8x4x3 14x45x%55 / Q 8x4x3 14x45x%55 — Mesovetasmarmer oty [ [ A221 s Ta belle
G@ Positionsgeber / Position Marker 900019106
1 | | 3 4 | 6 | 7 | 8 9 | 10 | 1 12

Papierausdruck unterliegt nicht dem Anderungsdienst / paper print is not subject to change




	Blatt1
	Zeichenansicht1
	Schnittansicht A-A
	Schnittansicht B-B
	Zeichenansicht5
	Zeichenansicht6
	Zeichenansicht7
	Zeichenansicht9
	Schnittansicht B-B
	Zeichenansicht22
	Zeichenansicht24


